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FIGYELEM!

„Azt mondja majd az a rigó,
hogy élni szép, hogy élni jó,
de halni szebb, de halni jobb,
s én mosolygok és meghalok.”

~ Erdélyi József ~

Mikor az 
angyalok…

is árván maradnak, az már a vég. Ez a gon-
dolat hasított belém hétfőn reggel. Amikor 
valaki belezokogta a telefonba halál-
híredet. A szó megfellebbezhetetlen le-
nyomataként a végzetnek letaglózott. 
Hogy miért írok árva angyalokról? Mert a 
Te kis földi angyalcsapatod a Szeretet-
szolgálatban most nagyon elárvult.

Ha nagyon akarnám, írhatnék most egy 
szabályos nekrológot, akár ez száraz 
lexikonszócikket, de nem akarok. Az 
méltatlan lenne az emlékedhez. Csak 
kusza kis filmkockáim peregnek. Ó na-
gyon messzire röpít az én mozim. Látlak 
kis kölyökként a házunk udvarán, amikor 
Apáddal és Sanyival egy csomó, kazánba 
való bontott anyagot fuvaroztatok hoz-
zánk egy régi nyáron. Azután kamaszként 
tűnt Szilveszterek táján tűzijátékkal sef-
teltetek Ivánnal.

Ugrik a kép, gyorsul a vetítő. Egyszer-
csak eljön a '90-es éves vége. Előbb én 
összegründolok egy maroknyi csapatot 
csellengő székelyesekből meg Gerhát 
Gyuriból. Hogy elindulhasson Szarvason 

is az Éjféli Pingpong. Ugrik a képkocka. 
Vagy húsz éve úgy Advent táján hozol egy 
zseniális ötletet: „Csináljunk Mindenki 
Karácsonyát!”. Lám megcsináltuk néhány-
szor, s bizony az elsőkre olyan szegény 
gyerkőcök is jöttek, hogy a pinceklub 
ajtaján kopogott a szemük az éhségtől. 
Csibész jókedvedben nem egyszer velünk 
jöttél országos bajnokságokra is, Viseg-
rádra, a Szentendrei-szigetre, Pestre, Sal-
gótarjánba s ki tudja még hová.

Azután ifjú titánként, akinek tehetsé-
gével együtt a tudás is tarsolyában van, a 
kétezres évek derekán Te lettél a Tessedik 
Népfőiskola konzorciumának fiatalon is 
vaskezű pénzügyi főnöke. Mondanom se 
kell, a Népfőiskola csapatát abban az idő-
ben az ország legjobbjai között jegyezték. 
Bevallom, mindig azt hittem, meg sem 
állsz pályádon valami nagyon magas köz-
életi pozícióig.

Azután úgy röpke másfél évtizeddel 
ezelőtt Te lettél az Szarvasi Ótemplomi 
Szeretetszolgálat gazdasági igazgatója. Ma 
is azt gondolom, nagykönyvekből taníthat-
nák azt az emberséget, azt a mély empátiát 
és finoman hangolt szociális érzékeny-
séget, amellyel egyszeri fáklyaként kilob-
bant vezetői éveidben, minden körül-
mények között élen jártál a bajba jutottak, 
a rászorulók megsegítésében. Ezért szeret-
tek és tiszteltek a gondozottak, mind kollé-
gáid. El is kellett az emberség a járvány 
embert próbáló időszakában.

Míg Te óvtad, vigyáztad Rád bízott öreg-
jeidet, vigyáztad angyalcsapatod egész-
ségét, a magadét nem óvtad Attila. Hiába 

már a bánat, se dac, se vád a végzet ellen 
nem segít már.

Mindenkivel jóságos, csak magával meg 
nem békélő zseniális garabonciásként, pi-
maszul fiatalon, 38 évesen itt hagytad a föl-
di létet. Egy másik égi dimenzió vár egy 
másik angyalcsapatban.

Azért Attila Adventek és Karácsonyok 
táján, amikor a földi koldusok is Jóságról 
és Szeretetről álmodnak, nézz ránk, hogy 
ne fázzunk a didergő csillagok alatt. Mi pe-
dig Rád gondolunk. Mit mondjak még?

Tűnt nyarak aranyában és telek ezüst-
jében ajándék volt Veled dolgozni. 
KÖSZÖNÖM. Mindent köszönök.

Legyen áldott az emléked. Isten veled!

- Szenes János -

Csík Attila (1983-2021)
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Boldog Névnapot!

Augusztus 13-án Ipoly

Augusztus 14-én Marcell

Augusztus 15-én Mária

Augusztus 16-án Ábrahám

Augusztus 17-én Jácint

Augusztus 18-án Ilona

Augusztus 19-én Huba

Telefonkönyv

Gyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletek
Augusztus 13-án

Szirony Patika
(Szarvas, Szabadság út 23., tel.: 66/313-543), 18:00-20:00

Augusztus 14-én
Pingvin Patika

(Szarvas, Kossuth u. 21/3., tel.: 66/311-616), 12:00-20:00

Augusztus 15-án
Pingvin Patika

(Szarvas, Kossuth u. 21/3., tel.: 66/311-616), 09:00-19:00

Augusztus 16-tól 19-ig
Pingvin Patika

(Szarvas, Kossuth u. 21/3., tel.: 66/311-616), 18:00-20:00

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Munkanapokon délután 16 órától másnap 
reggel 8 óráig, hétvégén és munkaszüneti 

napokon 0-24 óráig.

Az ügyelet helye: Szarvas, Vasút u. 46-48.
Telefon: 06-66/400-502

Központi telefonszám:
+36-66/311-122

Központi fax: +36-66/210-
063, +36-66/311-704

E-mail: hivatal@szarvas.eu
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Támogatás kajakosoknak

A Képviselő-testület legutóbbi ülésén döntést hozott a Kajak-
Kenu Vízisport és Szabadidő Club 700.000 forint összegű 
visszatérítendő támogatásáról. A támogatás összegét a klub sport-
eszközök pályázati keretben történő beszerzésére használja fel. A 
támogatási szerződésben foglaltak szerint azt legkésőbb 2021. 
december 15-ig visszatéríti az Önkormányzat részére.

* * *

„Szarvas hazavár!”

Továbbra is él a „Szarvas hazavár!” program keretében 18 fő fiatal 
lakhatási támogatása. A projekt a Szentesi úti lakóparkban valósul 
meg. A 18-35 éves korosztályból érintett fiatalok bértámogatásra is 
pályázhatnak.

* * *

Árokrendezést kérnek a 
Táncsicsból

Kondacs János a Táncsics utcából örömmel olvasta a csapadékvíz-
hálózat bővítésére elnyert 500 millióról szóló hírt. Ezzel együtt az ott 
lakók írásbeli kérésével együtt maga is fenntartja kérését a Táncsics 
utcai árkok betakarására. Erről levélben értesítette Babák Mihály 
polgármestert. Mint az közismert, a múlt heti számunkban is-
mertetett VII. ütemben nem szerepel a Táncsics utca. A pol-
gármester a Szóbanforgó múlt szerdai adásában türelmet kért az 
utca lakóitól.

* * *

Bővül a közvilágítás

Az Önkormányzat a szolnoki illetőségű Villterv-Pro Bt.-vel kötött 
tervezői szerződést meglevő vezérlőszálra történtő lámpatestek 
tervezésére illetve 1 db oszlopállításos tervezési munkára a Benka 
utca Vajda-Alkotmány közötti szakaszán. A tervezett 21 db 
lámpatestből 2 db kerül a Malom utcára, 4 db Szappanos I. dűlőre, 1 
db a Strand utcára, 1 db a Damjanich-Bethlen sarokra, 3 db a 
Damjanich 24-től Bethlenig tartó szakaszra, 4 db a Somogyi 34-50 
közti részre, 1 db a Hársfa utcába, 2 db a Petőfi utca végére és 3 
lámpatest a Maczó-zug 4. dűlőre. A tervezői munka ÁFA mentesen 
320 ezer forintba kerül.

* * *

Elfogadták

A Magyar Államkincstár illetékes szervei által végzett helyszíni 
ellenőrzés alapján a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság 
elfogadta a Biztos Kezdet Gyermekház 2020-as időszakra 
vonatkozó beszámolóját. A főhatóság mindent rendben talált a 
Kondoros, Kardos, Örménykút, Szarvas, Csabacsűd, Békés-
szentandrás közigazgatási területére kiterjedő szolgáltatások 
tekintetében. Értékük: 8 millió 260 ezer 115 forint.

* * *

Meleg-étkeztetési szolgáltatás

Augusztus 31-ig folyamatosan biztosítja Szarvas Város Ön-
kormányzata a rászoruló hátrányos helyzetű gyermekek számára a 
meleg-étkeztetési szolgáltatást. Havi összegben ez 1921 adag 
elkészítését jelenti 1 millió 146 ezer 837 forint értékben. Létszámos 

bontásban az augusztusi első hétre 99, a másodikra 92 fő, a har-
madikra 91 fő, míg a negyedikre 86 fő gyermeket jelent.

* * *

Várják a pályázatokat

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium az idén is meg-
hirdette Európai Mobilitási Hét és a Kerékpárosbarát Település 2021 
pályázatait. A Minisztérium ezúttal is 180 milliós kerettel támogatja a 
Mobilitási Hét és az Autómentes Nap programjait. A beküldendő 
pályázatokat augusztus közepéig várják.

Olvasni jó!
A Városi Könyvtár augusztusi könyvajánlója

árjuk Önt is új könyveinkkel, állandó szolgál-Vtatásainkkal, rendezvényeinkkel, melyről tájéko-
zódhat honlapunkon: www.szarvasikonyvtar.hu

Könyvajánló a VÁROSI  KÖNYVTÁR újonnan 
beszerzett könyveiből:

Ismeretterjesztő irodalom:
Frankl, V. E.: Mégis mondj igent az életre! – logoterápia 

dióhéjban
Jansen, B. & Karremann, R.: A horgászat kézikönyve
John, E.: Én – Elton John hivatalos életrajza
Leach, P.: Családi vállalkozások
Payne, K. J.: Magunkat neveljük – Hogyan hozzuk a legjobb 

formánkat, amikor gyerekünk a legrosszabb arcát mutatja?
Singer M.: Gyászkísérés – együtt a bánat és a feldolgozás útján

Szépirodalom:
Bauer B.: Most élsz – Máté Péter és egy igaz szerelem regénye
Cooper, R.: Veled az évek
Logan, T. M.: A nyaralás
Reichert, A. E.: A kókusztorta-véletlen
Tóth G. Á.: Balatoni Futár – Millennium, Füred, szerelem
Zajácz D. Z.: Véres Balaton – Gyilkosság az Úttörőtáborban

Gyermekirodalom:
5 perces történetek hősies lányokról – Disney
Berg J.: Két kis dínó és a honfoglalás
Erdős Zs.: Légből kapott szerelem
Greenwood, E.: Mit  érzel? – Az érzelmek színes világa
Nicsak, ott egy mopsz! – Találd meg mind!
Pettman, K.: Among us – imposztorok kézikönyve

További újdonságainkról itt tájékozódhat: 
https://moly.hu/polcok/2021-augusztusi-ujdonsagok

Elérhetőségek:
Tessedik Sámuel Múzeum és Könyvtár
5540 Szarvas, Vajda P. u. 26. Pf. 108.

Tel.: 66/312-745
E-mail: szarvasikonyvtar@gmail.com

Nyitva tartás: H – K – Cs – P: 8.30-18 h, Sze: 14-18 h, Szo: 9-14 h
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KOMÉP munkák
Július 29. – augusztus 5. között

Július 29-én útkezelésben melegaszfalttal kátyúztak a Mangol-
zugban. Nemes padkarendezés pótlása történt a Rózsa utcában. A 
Krúdy utcában csatornából kiásott többletföldet szállítottak el. 
Játszóeszközök kiszedése történt a játszótéren. A kertészetben gépi 
fűkaszálás volt a Székely Mihály téren és a Krakó önkormányzati 
telkein. Gallyaltak az Állomás utcán és a Vásártéri játszótéren. 
Egynyári felületeket öntöztek gépi erővel. Gyomláltak az Árpád 
előtt, a Fő tér kúszó növényei között, a Szlovák Iskola kúszó 
növényei, valamint az OTP-Mozi kúszó növényei között.

Július 30-án melegaszfaltos kátyúzás folyt Mangol-zugban. 
Folytatódott a játszótéri játszóeszközök kiszedése. Gépi fűkaszálás 
volt a Krakó önkormányzati telkein. Folytatódott a Vásártéri 
játszótér gallyalása. Egynyári felületek öntözése történt gépi erővel.

Augusztus 2-án a város belterületén folyt melegaszfaltos 
kátyúzás. Három darab parkoló tábla kihelyezésére került sor a 
Jókai-Széchenyi saroknál. Játszóeszközök kiszedése történt a 
Vásártéri játszótéren. Gépi fűkaszálás folytatódott a Krakó 
önkormányzati telkein. Vihar során letört ágakat takarítottak el. 
Egynyári felületeket öntöztek kézi és gépi erővel.

Augusztus 3-án melegaszfalttal kátyúztak az Üdülő sétányon. 
Folytatódott a játszótéri játszóeszközök kiszedése és padfestés 
történt. Gépi fűkaszálás volt a Csabai úton. Folytatódott a vihar 
során letört ágak eltakarítása. Gyomláltak a Szabadság-Dózsa 
sarkon, a Bajcsy kiemelt ágyásánál, a Penny előtti kőedényeknél és 
a MOL kút előtt. Planténerek és egynyári felületek öntözése történt.

Augusztus 4-én a város belterületén történt melegaszfaltos 
kátyúzás. Kátyúzták a Mótyói gát balesetveszélyes útpadkáját. A 
Vásártéri játszótérről kiszedett gallyakat szállították el, valamint 
libikóka, hinta kiszedése történt és egy játszóeszköz javítása. Gépi 
fűkaszálás volt a Ciprus-ligetben, a híd rézsűn, a Vízi Színháznál, a 
Jókai 107-nél. Favágásra került sor a Bajcsy-lakótelepen és a Nyúl-
zug gátszakaszán. Gyomlálás és virágágyások körbe szélezése volt a 
Mittrovszky-kastély-OTP között. Friss ültetésű fákat, cserjéket 
öntöztek a városközpontban.

Augusztus 5-én melegaszfaltos kátyúzás történt a kerékpárúton 
Sirató bekötő útjánál. Három darab sérült KRESZ-táblát cseréltek a 
város belterületén. Gépi fűkaszálás volt az Erkel téren és a Jókai 
lakótelepen. Favágásra került sor a Bajcsy-lakótelepen és a Kacsa-
tónál (feltehetően viharkárból eredően). Egynyári felületeket 
öntöztek gépi és kézi erővel.

Jelentés közterületi zöld 
munkákról

KOMÉP kertészete vegyszeres gyomirtást végzett július Autolsó hetében a Fő téren, a Templomkertben, a Vajda 
Péter utcán, a Kossuth utcán, a Fürdővel szembeni tér 

járdáján, a Kossuth téri játszótér körüli térköves felületen, a 
Béke utca térköves járdáin, a Templomkert-Deák közötti 
térköves járdán, a Vízi Színház parkolójában, a Petőfi utcán, a 
44-es híd járdáin. Augusztus második hetében mindezt 
megismételték.

Visszavágták a volt Központi ABC előtti cserjét július 27-én. 
Ugyanezen a napon beültették és beöntözték a Takarékbank 
előtti virágládákat. Kiszáradt fák kivágása és elszállítása történt 
az alábbi helyszíneken: Árpád u. 2 db törökmogyoró, főiskola 
előtti zebránál 1 db kislevelű hárs, 1 db gömbjuhar a Vasút-
Deák sarkon, 1 db gömbjuhar a Béke-Kossuth sarkon, 1 db 
gömbjuhar a gyermekétkezde előtt a Rákóczi utcán, 1 db 
gömbjuhar a Vasút-Somogyi sarkon és 1 db gömbakác a 
Szarvas-szoborral szemben. Pótlásuk: az őszi faültetési 
szezonban.

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Sportegyesületek támogatása

Szarvas város Önkormányzatának Ifjúsági és Sportbizottsága 

június 30.-i döntése értelmében az alábbi sportegyesületek ré-

szesülnek működési célú támogatásban: Szarvas Röplabda Egye-

sület 100.000 Ft, Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület 

200.000 Ft, Szarvas Sakk Egyesület 100.000 Ft, Szarvasi Körös 

Asztalitenisz Sportegyesület 200.000 Ft, Kajak-Kenu Vízisport és 

Szabadidő Club 3 millió Ft, MTTSZ Szabadidős és Lövészklub 

100.000 Ft, Blue-Gym Aerobik Szabadidő Klub 200.000 Ft, Babylon 

Táncsport Közhasznú Egyesület 250.000 Ft, Szarvasi Úszó, 

Vízilabda és Szabadidő Sportegyesület 250.000 Ft, Körös Dragon 

Sárkányhajós Sport Egyesület 250.000 Ft, Milu's Motor Acrobatics 

Motorsport Egyesület 100.000 Ft. Összesen: 5 millió Ft, melynek 

forrása a 2021. évi Sportcélú Egyéb kiadások Alapja.

* * *

Közvilágítási karbantartás

A PLH Közvilágítás Kft. (Budapest) a júniusi időszakban 110.076 

forint + 27% ÁFA vállalkozási díj fejében a Kiránduló, a Szabadság, a 

Bajcsy, a Kossuth, Virágos, Honvéd, Köztársaság utcákon valamint a 

Tanya IV-ben és a Fő téren végzett aktuális karbantartási, köz-

világítási munkákat.

* * *

Augusztus havi csomagosztás

Gara Ágnes főigazgató tájékoztatása szerint a Szociális és 

Gyermekvédelmi Főigazgatóság Békés Megyei Kirendeltsége 

augusztus 5-én 69 db tartós élelmiszer csomagot osztott Szarvason 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, de intézményi 

ellátásban nem részesülő 0-3 és 7-14 éves korú gyermekek családja 

részére.

* * *

Épülhetnek a parkolók

Az Önkormányzat még ez év februárjában kötött megállapodást a 

Cool4U Kft.-vel a szarvasi 727/4. hrsz. alatti ingatlan épülő irodaház 

és kávézó rendeltetésszerű használatához szükséges 34 db gép-

jármű-várakozóhely biztosítására. Ebből 4 db helyezhető el a Kft. 

tulajdonában lévő ingatlanon, 10 db a 766/1. hrsz.-ú önkormányzati 

ingatlanon, 20 db a szintén önkormányzati tulajdonú 762. hrsz.-ú 

ingatlanon történik.

A 762. hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában a Virágos utca északi 

oldalán további 7 állásos gépjármű-parkoló építési költségeit a 

hozzá tartozó közúttal együtt az Önkormányzat állja, az utca 0+139 

– 0+80,83 szelvények közötti szakaszán. A hozzá tartozó közúttal 

együtt a Swietelsky Magyarország Kft. lesz a kivitelező. Ennek 

beruházási költsége 43 millió 967 ezer 752 forint, amelyből az 

Önkormányzat 9 millió 518 ezer 710 forintot fizet meg. Ez fedezi az 

említett 7 állásos parkoló és az érintett közútszelvény költségeit.
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A SZEGEPI programjainak  
Szarvas, Gyula, és Békéscsaba 
városok adnak otthont, biztosí-
tanak helyszínt a 2018 óta folya-
matosan megvalósuló, valós i-
dejű és online szakmai esemé-
nyeknek. A pedagógusképző 
programok központi helyszíne 
Békéscsaba és Szarvas, mely 
szimbolikusan is a Történelmi 
Magyarország, illetve a Kárpát-
medence mértani középpontja, 
ahol több évszázados hagyo-
mányra tekint vissza a pedagó-
gusképzés – mondta el kérdé-
sünkre Bíró Gyula c. e. docens, 
a program szakmai vezetője. 

A program célja a magyarság 
határokon túli kapcsolatainak 
erősítése, a magyar nyelv műve-
lése az oktatás és nevelés eszkö-
zeivel, a magyar nyelvi ismere-
tek elmélyítése, a hagyományok 
megőrzése, a magyar kultúra 
fejlesztése. Az akadémia prog-
ramja külhoni pedagógusok 
számára nyújt közösségi él-
ményt, olyan programokkal, a-
melyek segítik a horizontális 
tudásmegosztást, de különösen 
figyelve a szellemi-lelki frissü-
lésre, az anyaországban töltött 
idő alatt. 

A Szeged-Csanádi Egyház-
megye Gelsey Vilmos Pedagó-
giai Intézete második alkalom-
mal rendezte meg a Kárpát-me-

dencei Nyári Pedagógus Akadé-
miát Békéscsabán. A programra 
Felvidékről, Partiumból és Er-
délyből, Vajdaságból és Kárpát-
aljáról érkeztek óvodapedagó-
gusok, tanítók, általános iskolai 
és középiskolai tanárok, gyógy-
pedagógusok. A program a 
határon túli pedagógus szö-
vetségekkel együttműködésben 
valósul meg. A Békéscsabán és 
Szarvason megvalósuló progra-
mok a pedagógia több terüle-
tére terjednek ki. A négy napos 
bentlakásos program keretében 
a résztvevők plenáris előadá-
sokon, workshopokon vesznek 

részt, több szakmai párbeszéd 
lehetőségét megteremtve, vala-
mint a nemzeti kultúra közgyűj-
teményeinek, intézményeinek 
látogatása, megismerése tör-
ténik. A gazdag szakmai prog-
ramot rekreációs és mentálhi-
giénés programok gazdagítják. 
A program hozzájárul a Kárpát-
medencei köznevelési intéz-
mények együttműködésének 
elmélyítéséhez, a pedagógusok 
közötti kapcsolatrendszerek 
fejlődéséhez, élénkítve a ta-
pasztalatcserét, és az akadémia 
szándéka szerint erősíti a kül-
honi és anyaországi pedagógu-
sok szakmai elhivatottságát és 
motivációját. 

Bíró Gyula elmondta, hogy az 

akadémia programja a külhoni 
magyar pedagógus közössége-
ket szólítja meg programgaz-
dagságával. 

Az akadémia első napján 
Békéscsaba Megyei Jogú Város 
alpolgármestere, Varga Tamás 
megnyitó szavai hangzottak el, 
köszöntve a megyeszékhelyre 
érkező vendégeket. A SZEGEPI 
és a helyszínt biztosító Gál 
Ferenc Egyetem, illetve Dr. Koz-
ma Gábor főigazgató nevében, 
Bíró Gyula képzésfejlesztési 
igazgató a SZEGEPI programá-
nak szakmai vezetője köszön-
tötte az akadémia résztvevőit. A 
résztvevők plenáris előadásokat 
hallgathattak meg az anyanyelv 
és nemzeti identitás, a magyar 
nyelvű oktatás helyzete és le-
hetőségei témakörében, a népi 
kultúrához való viszonyok for-
málódásáról, a kommunikációs 
és gondolkodási képességek 
fejlesztéséről, az anyanyelv 
használatáról, a nyelvi értékek 
megbecsüléséről, ápolásáról. 
Az előadók a Gál Ferenc Egye-
tem, a Nyíregyházi Egyetem és 
az Eötvös Lóránd Tudománye-
gyetem felkért oktatói voltak. 
Timkó János színművész előa-
dásában felcsendült a jól ismert 
Nélküled című szám dallama. 
Az esti fogadáson Bálint Kornél 
kabinetvezető mondott pohár-
köszöntőt a Békés Megyei Kor-
mányhivatal és Dr. Takács 
Árpád kormánymegbízott úr ne-
vében. A vacsorát a Szikes Ze-
nekar népzenei koncertje kö-
vette táncházzal. A második na-
pon az úti cél a Dunakanyar, 
Budapest érintésével Visegrád 
és Esztergom volt, majd a nap 

zárásaként éjjel 11 órakor az 
akadémia elhelyezte koszorúját, 
énekkel kísérve a Történelmi 
Magyarország mértani közepé-
nél, Szarvason. A harmadik na-
pon workshopokon vesznek 
részt a résztvevők, ahol a 
differenciáló pedagógiával, te-
hetséggondozással, modern 
módszertárakkal, hátrányos 
helyzetű és halmozottan hátrá-
nyos helyzetű gyermekek peda-
gógiájával és a korszerű peda-
gógiai értékelés gyakorlatával 
ismerkednek meg. Az Ópuszta-
szeri Nemzeti Történelmi Em-
lékpark meglátogatását köve-
tően a Szegedi Szabadtéri Já-
tékok előadását tekintik meg a 
résztvevők. A negyedik napon a 
program záró plenáris elő-
adásain a nevelő és nevelt vi-
szonyával foglalkoznak az elő-
adók, illetve a pedagógus kul-
túra és kommunikáció új irá-
nyaival. Az Apor Vilmos Kato-
likus Főiskola és a Gál Ferenc 
Egyetem előadói mutatkoznak 
be. A határon túli pedagógus 
szervezetek képviselői mutat-
koznak be a program kereté-
ben, így Kárpátalja és Erdély 
szakmai szervezetei mutatják be 
tevékenységüket, problémáikat 
ezen az akadémián.

Rengeteg érzelem, érzés-hal-
maz, megfoghatatlanul benső-
séges együttlét és szakmai gaz-
dagodás jellemezte az akadémia 
elmúlt két programnapját. E-
gyüttdobbanások, egymásba 
kapaszkodások… Lélekben. – 
foglalta össze és zárta beszél-
getésünket a program szakmai 
vezetője.

Ny. Sz.

II. Kárpát-medencei Pedagógus Nyári 
Akadémia Békéscsabán és Szarvason

A2017-ben aláírt támogatási szerződés értelmében a 
Szeged-Csanádi Egyházmegye Gelsey Vilmos Peda-
gógiai Intézete (SZEGEPI) és az Emberi Erőforrás 

Támogatáskezelő (EMET) konzorciumi partnerként nyújtja 
a „Járd végig!” program keretében a Kárpát-medence 
külhoni és hazai pedagógusainak szakmai támogatását,  
fejlesztését.
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Balesetek Gyomaendrődön és 
környékén

Gyomaendrődről és környékéről 2021. augusztus 8-án négy 
személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetről érkezett 
bejelentés a rendőrségre.

Gyomaendrőd külterületén, a 46-os főúton 2 óra 45 perc körül egy 
személygépkocsi megcsúszott, letért az útról és az út melletti bokros 
területen állt meg. A balesetben a jármű vezetője és két utasa 
könnyű sérülést szenvedett.

Csárdaszállás külterületén, a 46-os főúton 15 óra 30 perc körül 
letért az útról és két fának ütközött egy személygépkocsi, a vezetője 
könnyű sérülést szenvedett.

Gyomaendrődön, a 46-os főút és a Dobi István utca keresz-
teződésében 20 óra 30 perc körül egy személygépkocsi vezetője 
nem adott elsőbbséget két másik autónak. A három gépkocsi 
összeütközött, a balesetben öten megsérültek. Az elsőbbségadást 
elmulasztó gépkocsivezető és két utasa súlyosan, közülük ketten 
életveszélyes állapotban kerültek kórházba. A másik két autóban a 
vezetők egyedül ültek és mindketten könnyű sérülést szenvedtek.

* * *

A kamera segített

A gyanúsított mutatta meg, hova rejtette a lopott értékeket 
Kunszentmártonban.

A Kunszentmártoni Rendőrkapitányság lopás bűntett elköve-
tésének megalapozott gyanúja miatt indított nyomozást ismeretlen 
tettes ellen. A sértett bejelentése szerint 2021. augusztus 06-án, az 
esti órákban vásárolt az egyik helyi áruházban, majd észrevette, 
hogy a pénztár és az üzlet kijárata előtti területen hátrahagyott kézi 
táskáját valaki eltulajdonította, melyben személyes okmányai, 
készpénz, a mobiltelefonja és egy szemüveg volt.

Az áruházba telepített kamerarendszer felvételeinek beszerzése, 
és kiértékelése után a nyomozók beazonosították az elkövetőt. A 29 
éves kunszentmártoni férfit elfogták, majd a helyi Rendőr-
kapitányságra előállították, ahol a terhére rótt bűncselekmény 
elkövetését elismerte. A jogsértő a vallomástételt követően 
megmutatta, hogy az eltulajdonított értékeket hova rejtette, így a 
lopási kár teljes mértékben megtérült.

* * *

Összekaptak

Nagyszénáson, a Béke utcai garázssoron 2021. augusztus 5-én 9 
óra körül összeszólalkozott két férfit.

A vita tettlegességig fajult, kölcsönösen bántalmazták egymást. 
Egyikük egy szerszám nyelével, a másik férfi egy bottal ütött, 
mindketten könnyű sérülést szenvedtek. Az Orosházi Rendőrka-
pitányság garázdaság bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja 
miatt mindkét férfi ellen büntetőeljárást indított.

* * *

Jogosítvány nélkül

A Szarvasi Rendőrkapitányság 2021. augusztus 5-én szabálysértési 
őrizetbe vett egy gyomaendrődi férfit.

A 30 éves férfi személygépkocsit vezetett annak ellenére, hogy 
nincs jogosítványa. A rendőrök 21 óra 30 perc körül Gyoma-

endrődön, a Fő úton igazoltatták, onnan állították elő. A rendőr-
kapitányság munkatársai engedély nélküli vezetés szabálysértés 
elkövetése miatt három napon belül bíróság elé állíthatják.

* * *

Motoros balesetezett 
Gyomaendrődön

Gyomaendrőd külterületén, a Hármas-Körös gátja mellett 2021. 
augusztus 6-án egy motorkerékpárral közlekedő férfi nem vett észre 
egy kidőlt fát és nekiütközött. A férfi könnyű sérülést szenvedett.

* * *

Javítás helyett átverés

A bűncselekmény felismerésére és elhárítására idős koránál fogva 
korlátozottan képes személy sérelmére társtettesként elkövetett 
csalás bűntette miatt a Szarvasi Járási Ügyészség vádirata alapján 1 
év 6 hónap – végrehajtásában 3 évi próbaidőre felfüggesztett – bör-
tönbüntetésre ítélt a Szarvasi Járásbíróság egy 60 éves büntetett 
előéletű szegedi férfit, míg 54 éves büntetlen előéletű öccsével 
szemben ugyanezen bűncselekmény miatt 300.000.-Ft pénzbün-
tetést szabott ki. A bűncselekmény elkövetésében társuk volt egy 
közös ismerősük, egy 44 éves, többszörösen büntetett előéletű, je-
len ügyben különös visszaesőnek minősülő csanyteleki illetőségű, 
szegedi tartózkodási helyű férfi is, de ő nem tett beismerő vallomást 
az előkészítő ülésen, így vele szemben a későbbiek folyamán az 
általános szabályok szerint, tárgyalás tartását követően fog a bíróság 
ítéletet hozni.

A terheltek 2018. július 17-én reggel egy bérelt kistehergép-
járművel jogtalan haszonszerzési céllal Szegedről Gyomaendrődre 
utaztak azért, hogy a lakóhelyüktől távol jellemzően idős személyek 
megtévesztésével – ereszcsatorna javítás színlelt elvállalása útján – 
tőlük pénzt csaljanak ki. A férfiak ebből a célból szerszámokat és 
kevés anyagot is vittek magukkal, de a munka elvégzéséhez szük-
séges szakértelemmel, szakképesítéssel egyikük sem rendelkezett. 
10 óra után csengettek be egy Gyomaendrőd, Fő utcai családi ház-
ba, ahol egy 92 éves idős asszony nyitott ajtót. Álnéven mutatkoztak 
be és felajánlották neki, hogy 450.000.-Ft-ért kicserélik a házon lévő 
összes csatornát, végül 400.000.-Ft-ban egyeztek meg, de a terheltek 
az anyagköltséget és munkadíjat is tartalmazó vállalkozói díjat előre 
kérték. A sértett nem volt hajlandó előre fizetni, ezért a terheltek azt 
ígérték, hogy a náluk lévő anyagot felteszik, majd elmennek a-
nyagot venni és utána visszajönnek a munkát megcsinálni. A ma-
gukkal vitt anyaggal el is kezdték a munkát, majd az anyagvásárlásra 
hivatkozva elkérték a kialkudott pénzt a sértettől. A pénz átvételét 
egy „munkaszerződés megrendelőlap” elnevezésű okiraton nyug-
tatták, arra azonban csak a ténylegesen átvett összeg 1/10-ét, 
40.000.-Ft-ot írtak, majd kávét kértek a sértettől. Miközben az idős 
asszony a házban kávét főzött, a munkát a terheltek abbahagyták, 
összepakolták a szerszámaikat és azokkal együtt köszönés nélkül 
sietve végleges szándékkal távoztak oly módon, hogy erről a 
sértettnek nem szóltak.

* * *

Elfogták

A Szarvasi Rendőrkapitányság rendőrei 2021. augusztus 4-én 
elfogtak egy 20 éves szarvasi férfit, aki ellen a Gyulai Törvényszék 
lopás bűncselekmény miatt elfogatóparancsot adott ki. A férfit a 
rendőrök őrizetbe vették.
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Autentikus, becsületes olajké-
peket láthattunk a múzeum két 
termében és még a galérián is 
voltak szép számban művek. 
Egy komoly, gyűjteményesnek 

is mondható anyagot állított 
össze Korbely István, mert a ma-
gánkézben lévő munkákat is 
elkérte erre a tárlatra. Nagyjából 
azonban friss alkotásokkal talál-
kozhatott a néző. Ezek és a 
régebbi képek egyaránt aktivi-
zálták a publikum képzeletét. A 
befogadó a művész által dekla-
rált vizuális mezőben tudja bir-
tokba venni a Korbely képeket. 
Az érzékekkel letapogatja a 
műveken látott motívumokat és 
a saját élményeitől, emlékeitől 
táplálkozva próbál keresztül-
vágni a művész által elgondolt 
úton. Nagyon kellemes küz-
delem ez: dekódolni az alkotó 
kalandját. 

Jelen kiállítás három alap-
pilléren nyugodott: szürreális 

látomások, szép nők ábrázolása 
és a virágok megjelenítése. Kor-
bely István járja a maga útját. 
Nem törődik irányzatokkal, di-
vatokkal, számára az a fontos, 

hogy aki ránéz a képeire felis-
merje alkotóját. A valóság hű 
visszaadására is képes, amit 
rajztudása lehetővé tesz, a szí-
nekkel meg bravúrosan bánik. 
Mindezt számos kép bizonyí-
totta ezen a kiállításon is. Szelíd 
napsütésben (volt ilyen című 
kép is) a tárlat címe, utalva arra, 
hogy milyen nehéz, de milyen 
attraktív a fátyolos, áttetsző fak-
túrát megteremteni, és a fény 
érzékenységét bemutatni olaj-
festékkel. Ugyancsak ezt fedez-
hettük fel a Felkel a nap című 
képén. Az áttünések olajképen 
történő megjelenítésének sike-
res példája a Pihenő balerina és 
a Premier után elnevezést ka-
pott két kompozíció. Szemmel 
láthatóan érdekelte, hogy ezzel 

a technikával mit lehet megva-
lósítani, eszköztárát hogyan 
lehet gazdagítani, mert a tüll 
ruha és a szép lányalak, több al-
kotáson kap központi szerepet. 
Zongora, hegedű, hárfa, violin-

kulcs illetve bohócok, mutatvá-
nyosok népesítik be az álmok 
tengerét. Máskor líraibb a téma 
megközelítése, mesebeli várak, 
tündérkertek, tornyok, mitolo-
gikusnak tűnő alakok jelennek 
meg a vásznakon. 

A virágokat (napraforgó, pi-

pacs) képre vivő munkáin sem a 
fényképszerűségre törekszik, 
hanem a formák elmozdulnak a 
geometria felé, így nyer teret 
nála a festőiesség. Szabálytalan 
négyzetek mozaikjaiból épít 

színgazdag faktúrát, ugyanis 
sohasem szürke a képek han-
gulata. Ez adja egységes szem-
léletét, ettől volt izgalmas és 
látványos ez a kiállítása.

Cs. Tóth János
Fotó: www.facebook.com/havasart

Autonóm álmok világa

Korbely István kiállítása a Tessedik Múzeumban

Mindenki abban a műfajban érzi otthon magát, 
mutatkozik meg, amit szeret. A táblakép a ked-
venc műformája a kiállítónak. 
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Legendás vadak, vad legendák
X. Jubileumi Állatkertek Éjszakája

Idén is több hazai állatkertben és vadasparkban kerül 
megrendezésre az Állatkertek Éjszakája, mely apro-
póján a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság Körös-

völgyi Állatpark bemutatóhelye is minden évben színes 
programokkal várja vendégeit.

A Körösvölgyi Állatparkban a programok mindig valamilyen 
központi tematika köré csoportosulnak, mely a rendezvény vezér-
fonalát adja. Idén, 2021. augusztus 28-án (szombaton) „Legendás 
vadak, vad legendák” címmel kerül megrendezésre a jeles ese-
mény.

A délelőtt folyamán minden vállalkozó kedvű vendégünk megfor-
mázhatja gyurmából kedvenc állatparki lakóját az állatszobrászat 
keretében, alkotását pedig haza is viheti. Kinyomozható lesz a 
Bagolykapun túli rejtély és természetesen a méltán népszerű 
Kölyök-zug játszótér és az Állatsimogató is várja majd vendégeit.

A kora délutántól estébe nyúló programok során számos olyan 
állatokkal kapcsolatos mítosz és história tárul fel, melyek a 
megszokottól egy kicsit más perspektívában is segítenek bemutatni 
a Kárpát-medence csodálatos élőlényeit. A program nem titkolt cél-
ja az is, hogy az egyes állatfajokról szóló tévhiteket és tényeket is 
feltárja a vendégek előtt, miközben látványetetések is színesítik 
majd a látnivalókat.

Az Állatpark látogatóközpontjának vetítő termében két alkalom-
mal is bemutatásra kerül a Négy Évszak a magyar pusztán című 
lebilincselő természetfilm.

Sok szeretettel várjuk vendégeinket!

Részletes program:

Legendás vadak, vad legendák
X. Jubileumi Állatkertek Éjszakája

A program időpontja: 2021 augusztus 28. (szombat) 9-20 óráig
9:00-19:00: Állatsimogató
9:00-19:00: Kölyök-zug játszótér
9:00-19:00: „Rejtélyek a Bagolykapun túl” - nyomozó játék
9:00-19:00: A Körös-Maros Nemzeti Park Természeti Kincsei állandó 

kiállítás
10:00-12:00: Állatszobrászat, készítsd el és vidd haza kedvenc 

állatodat! -állatfigurák készítése gyurmából
13:00-14:00: Négy évszak a magyar pusztán – Széll Antal természet-

filmje
14:30: Holló históriák - látványetetéssel egybekötött ismertető
15:30: Farkas mítoszok Ajsával és Kurszánnal - látványetetéssel egy-

bekötött ismertető
16:00: Keselyű krónikák - látványetetéssel egybekötött ismertető
16:30: Jávor történetek - látványetetéssel egybekötött ismertető
17:00: Mi lakik a tó vizében? - látványetetéssel egybekötött ismertető
17:30: Az utolsó bölény legendája - látványetetéssel egybekötött is-

mertető
18:00: Csodaszarvas rege Bátorral - látványetetéssel egybekötött is-

mertető
18:30: „Jő az anyafarkas szörnyű ordítással” - Bemutatkozik az 

aranysakál család - látványetetéssel egybekötött ismertető
19:00-20:00: Négy évszak a magyar pusztán – Szél Antal István 

természetfilmje 

A program napján az Állatparkba történő belépés 9-18 óráig 
lehetséges. Az állatpark 9-20 óráig látogatható. A programon való 
részvételt az állatparki belépő ára tartalmazza: 1500 Ft/fő és 1000 
Ft/fő. A program védettségi igazolvány nélkül látogatható. A 
járványügyi és veszélyhelyzettel kapcsolatos aktuális védelmi intéz-
kedések a rendezvény lebonyolítására hatással lehetnek. A 
programváltozás jogát fenntartjuk. 

Helyszín és elérhetőség: Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság 
Körösvölgyi Állatpark, 5540 Szarvas, Anna-liget 1., telefon: +36 30 
475 1789, e-mail: korosvolgy@kmnp.hu

Tájékoztatás közbiztonsági 
veszélyhelyzetről

Szarvas Város Címzetes Főjegyzője

Tárgy: tájékoztatás közbiztonsági veszélyhelyzet 
Melléklet: fényképfelvételek 

Magyar Közút Kht. Békés Megyei Igazgatósága 

Tisztelt Igazgatóság!

021. 07. 08. napján lakossági bejelentés érkezett az M44 2autóút részeként, a K1 öntözőcsatorna felett épült híd és 
pillére kapcsán. 

A közérdekű bejelentés értelmében az országos kék turistaút-
vonalként is funkcionáló híd alatt gyalogos közlekedésre használt 
terület veszélyes, mivel nincsen korlát a csatorna mellett, melynek 
rézsűje meredek. Sajnálatos módon két halálos kimenetelű baleset 
is történt itt az elmúlt időszakban. 

A Káka területrészen lakók a város megközelítése miatt 
rendszeresen használják a híd alatti átjárót. 2021. október 9. napja a 
kéktúra napja, így rendezvénysorozat is várható annak útvonalain. 
Szarvas városa is várja a túrázókat, így mindenképpen szükséges az 
útvonal biztonságossá tétele. 

Kérem, hogy a bejelentésben foglaltak kivizsgálása és a további 
balesetek elkerülése érdekében tegye meg a szükséges intéz-
kedéseket azzal, hogy a keskeny közlekedésre szánt területet a 
csatorna felől biztonságossá teszi. 

A megtett intézkedésekről kérem mihamarabb tájékoztassanak. 

Szarvas, 2021. július 9.
Tisztelettel: 

Dr. Melis János címzetes főjegyző
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KÖZÉLETI LEVELEZŐ    *    KÖZÉLETI LEVELEZŐ

Szarvas Város Polgármestere

Tárgy: Felkérés
Szarvas Város Barátainak Köre
Bődi János elnök részére

Tisztelt Elnök Úr!
zarvas Város Önkormányzata és a Szarvasi Történelmi SEmlékút Közalapítvány 2020-ban közadakozást hirdetett a 
Történelmi Emlékút stációinak állagmegóvása céljából. Ennek 

keretében egy jótékonysági koncertre is sor került, melynek teljes 
bevételét e célra ajánlották fel a szervezők. 

Az Emlékút Lestyán-Goda János szobrászművész alkotása, akivel 
az Önkormányzat felvette a kapcsolatot a munkálatok ügyében. 
Mivel az állagmegóvás nem művészi jellegű beavatkozás, így annak 
elvégzéséhez a Művész Úr hozzájárulását adta, ám egyéb köte-
lezettségeire hivatkozva ő maga nem tudta vállalni annak el-
végzését. 

Szarvas Város Barátainak Köre elnökeként, jeles szarvasi 
lokálpatriótaként, tekintettel sok évtizedes, építőiparban szerzett 
szakértelmére, azzal a tiszteletteljes felkéréssel fordulok Önhöz, 
hogy e szakértelmet ajánlja fel közös célunk megvalósítása 
érdekében olyan módon, hogy felméri a Történelmi Emlékút fa 
stációinak, azok talapzatainak és székelykapuinak jelenlegi áll-
apotát, így az állagmegóvási munkálatokhoz az Ön írásos 
véleménye, útmutatásai alapján láthatunk hozzá a kivitelező 
kiválasztását követően. Hozzájárulásáról az emlékút átadásakor ter-
mészetesen méltóképpen megemlékeznénk a város közvéleménye 
előtt is. 

A Szarvasi Polgármesteri Hivatal részéről kapcsolattartóként Peté-
nyiné Bencsik Anita ügyintézőt (66/311-122 - 131 m., bencsikanita
@szarvas.eu) és Boross Árpád Bence intézményfelügyeleti igazgatót 
(66/311-122 - 112 m., borossbence@szarvas.eu) jelölöm ki. 

Szarvas, 2021. augusztus 5. 

Segítő közreműködésében bízva, tisztelettel és nagyrabecsüléssel: 
Babák Mihály polgármester

Emberi Erőforrások Minisztériuma

„Csak megértés alapján lehet emberi közösséget megtartani, legyen 
az a közösség család, nemzet vagy ország. Az egymás iránt való 

türelem és megértés a társadalom legfontosabb kelléke.”
Wass Albert 

Tisztelt …!
ivételes öröm és büszkeség íratja velem e sorokat: Krendkívüli megtiszteltetés számomra, hogy Szarvas Város 
kettős évfordulójának ünnepnapján Önnel együtt részesül-

hettem rangos elismerésben. 
Örömöt és büszkeséget érzek, mert őszintén hiszek az egy térben, 

egy helyen, közösen megélt katarzis összetartó erejében! 
Szívből kívánom minden polgártársamnak, hogy hasonlóképpen 

találjon magának egy közösséget - egy házat, egy utcát, egy teret, 
egy kerületet, egy falut vagy várost, megyét, régiót, országot, 
nemzetet - ahol az ott élők figyelemmel és tisztelettel követik a 
munkáját, elismerik és megbecsülik azt. Ezt a megtartó figyelmet és 
megbecsülést élhettem meg Önnel az ünneplő Szarvas város 
közösségében. 

Szívből kívánom minden polgártársamnak, hogy mindennapi 
munkájában képes legyen merítkezni a közösség megtartó 
szeretetet sugárzó figyelméből - ahogy tehetjük ezt most Ön és én, 
Szarvas Város kitüntető megbecsülését érezve. 

Szívből kívánom minden közösségnek - legyen az egy ház, egy 
utca, egy tér, egy falu, vagy akár nagyváros, megye, nemzet - hogy 
mindig találjon magának olyan szereplőket, akikre büszke lehet, 
ahogyan most Önre Szarvas Város. 

Szívből gratulálok a kitüntetéséhez és nemzetépítő tevékenysé-
géhez kívánok további jó egészséget, erőt és hitet! 

Nagyrabecsüléssel, 

Budapest, 2021. augusztus

Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár

Szarvas Város Polgármestere

Tárgy: támogatás kiadvány megjelentetéséhez

Nemzeti Művelődési Intézet
Závogyán Magdolna ügyvezető részére

Tisztelt Ügyvezető Asszony!
zarvas Városa 2022. július 23-án ünnepli újratelepítésének S300. évfordulóját. E jeles alkalomból gazdag, a helyi szlovák 
nemzetiséget és civil szervezetek széles körét is megszólító 

kulturális eseményekkel, történelmünk, hagyományaink szem-
pontjából értékes és hiánypótló kiadványokkal készül a város és 
polgárai. 

E kiadványok egyike a „Szarvasi pedagógusok arcképcsarnoka”, 
amely Tessedik Sámueltől napjainkig számos főiskolai, egykori 
főgimnáziumi tanár életét és munkásságát mutatná be, és őrizné 
meg az utókor számára. A kötet kiadásának költségeire a Szarvasért 
Alapítvány (5540 Szarvas, Malom u. 11/4, képviseli: Závogyán Judit 
kuratóriumi elnök) nyújtott be VCA-KP-1-2021/5-000311 számon 
civil pályázatot, amely azonban nem nyert támogatást, az alapítvány 
pedig arról tájékoztatott, hogy így sajnos le kell mondaniuk a kötet 
2022. évi megjelenéséről. 

Önkormányzatunk a járványhelyzet gazdasági-pénzügyi követ-
kezményeire tekintettel több kötelezettséget már nem tud vállalni e 

területen, ezért ha tudomása van olyan programról, pályázatról vagy 
bármilyen egyéb lehetőségről, amelynek keretében mégis 
megvalósulhatna a kötet kiadása, úgy hálás szívvel fogadná mind a 
város, mind pedig az alapítvány a segítő közreműködést. 

Szarvas, 2021. augusztus 5. 
Tisztelettel és nagyrabecsüléssel: 

Babák Mihály polgármester

Köszönet Bolza Pál 
posztumusz kitüntetéséért

Kedves Polgármester Úr, kedves Mihály!

toljára tavaly szeptember környékén kerestem meg, Ulevélben – akkor Csáky Nelly néni miatt. Most azért, 
hogy megköszönjem Bolza Pál érdemeinek kiemelését.

Egy megjegyzésem lenne, egyrészt mert egy Bolza dédunoka, 
másrészt mert Bolza Mariett „fogadott” lánya is volnék.

Pali bácsi két dédunokája: Kacskovics Béla és Imre szoros 
kapcsolatot tartott Szarvassal, Demeter úrral, Hanyecz Katival is. 
Nagy örömet szereztek volna nekik, ha valamilyen formában 
értesítették volna őket. Igen sajnálom, hogy nem így történt. 

Szeretettel üdvözli egy Szarvas Város barát:

Majer Lajosné, Haviár Éva
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Közterületi intézkedések
Július 26-tól 30-ig

Blaskó Péter közterületfelügyelő a Dózsa utcán ellenőrzött 

vissza két esetben gondozatlan zöldterületet. Szelektív hulladék-

gyűjtőket ellenőrzött a Benka utcán, a Jókai lakótelepen és a 

Szentesi úti lakóparkban. Egy helyen illegális szemetet talált, azt a 

KOMÉP elszállította. Az ügy átadva a Gyulai Járási Hivatal 

Környezetvédelmi Főosztályának. A Béke lakótelepen az elszállított 

konténer helyét rendben találta. Kivételesen nem talált illegális 

szemetet a Vasútállomás előtti gyűjtőedényben. Nem talált engedély 

nélküli árusítást a Piac területén. Napi bejárással ellenőrizte a Vida-

tó környékét. Gondozatlan zöldterületeket ellenőrzött vissza a 

Tükör utcán. Eljárást kezdeményezett a Gyulai Környezetvédelmi 

Főosztályon a Benka-Liliom sarkán lévő szelektív szigetnél 

tapasztaltak kapcsán.

Janecskó János mezőőr külterületi ellenőrzései alatt rendben 

találta körzeteit. Mindössze egy kóbor eb miatt tett szóbeli 

felszólítást a II. külkerületben. Beteg őzzel találkozott a III. külke-

rületben és értesítette az illetékes vadásztársaságot.

Vajgely Zoltán mezőőr közútra kidőlt fát talált az I. 

külkerületben. A tulajdonos eltakarította. Póráz nélküli kutyák sétál-

tatása miatt tett felszólítást Mótyóban és Nyúl-zugban. Nyolc 

esetben tett felszólítást Mótyó, Szappanos, Maczó-zug, Nyúl-zug, 

Szivornyasor, Kenderföldek területén fűnyírás elmaradása miatt. A 

tulajdonosok a felszólításnak eleget tettek.

Közterületi intézkedések
Július 21-tól 23-ig

Fórizs Péter közterületfelügyelő mindent rendben talált a 

közterületi értékesítésre vonatkozó ellenőrzései során a város 

területén. Kivétel a Dózsa utca, ahol jogosulatlan közterületi 

értékesítés kapcsán az elkövetővel szemben az árusított holmik 

ideiglenes elvételéről döntött. Gondozatlan zöldterületek vissza-

ellenőrzését végezte a Rákóczi, a Tessedik és a Markovitz utcában. 

Előbbi kettőben a tulajdonosok eleget tettek a felszólításnak. Utóbbi 

esetben közigazgatási hatósági eljárást kezdeményezett. Folyama-

tosan ellenőrizte a Kossuth tér parkolási rendjét. Több esetben tett 

írásbeli figyelmeztetést. Nem tapasztalt illegális szemétlerakást az 

Árpád-közben. Az Árpád utcában kezdeményezte a szelektív 

hulladékgyűjtő sziget áthelyezését egy, a térfigyelő kamerával jól 

belátható területre. Nem talált illegális kihelyezést a Lehel utcai 

szelektív szigetnél. Nem tapasztalt rendellenességet a Kacsa-tó, 

Városi Strand, Történelmi Országközép területén az ott tiltott 

horgászat vonatkozásában. Gondozatlan zöldterületeket ellenőrzött 

a Bacsó, Benka, Móricz Zsigmond, Újtelep, Nap, Arany János és 

Klapka utcákon. Minden esetben írásbeli felszólítást tett. Szintén 

írásbeli felszólítást tett a Béke, Köztársaság, Táncsics, Budai Nagy 

Antal utcai ingatlanok esetében jogosulatlan közterülethasználat 

miatt az engedély nélkül kihelyezett építési-bontási anyagok 

kihelyezése kapcsán.

Bracsok István mezőőr a Tanya IV., Tanya V., Tanya II., Tanya 

VI., Tanya VII. területeit járta. Tanya IV-ben észlelt illegális 

legeltetést. Intézkedett a Hatósági Osztály felé. Tanya V-ben a közút-

kezelőt értesítette illegálisan elhelyezett hulladék miatt. Tanya V-ben 

pedig építési törmelék illegális földúti elhelyezése miatt tett 

intézkedést a Hatósági Osztályon.

Janecskó János mezőőr külterületi intézkedéseiből említésre 

méltó egy kóbor eb észlelése a III. külkerületben. Szóbeli felszólítást 

tett. Tanya II-ben és Tanya III-ban illegális szemetet észlelt. A 

KOMÉP elszállította. Tanya III-ban visszaellenőrizte a gondozatlan 

zöldterületeket és rendben találta.

Vajgely Zoltán mezőőr 12 esetben tett felszólítást Mótyó-zug, 

Szappanos-zug, Maczó-zug, Nyúl-zug, Szivornyasor, Kenderföldek 

területén közterületi fűnyírásra. A tulajdonosok eleget tettek. Póráz 

nélküli kutyasétáltatás miatt tett felszólítást Mótyóban és Nyúl-

zugban. Szabadon lévő lovak miatt tett felszólítást Mótyóban. A 

tulajdonos eleget tett a felszólításnak.

Tisztelt Lakosok!
égünk (Aufwind Schmack Első Biogáz Kft., 5540 Szarvas, CMezőberényi út 0640 hrsz.) az 5540 Szarvas, Mezőberényi 
út 0678. hrsz. alatti telephelyen 2021. augusztus 9. és 

szeptember 6. között tervezetten az 1A jelölésű lagúna 
karbantartását fogja elvégezni.

A karbantartás során a tározó tartalmát leürítjük, majd azt 
követően a szigetelő fóliát kicseréljük. A jelzett időszakban eseti 
jelleggel a szokásosnál intenzívebb szaghatás előfordulhat.

Szarvas, 2021. augusztus 3.
Bognár Csaba üzemvezető
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp
KOS (III.21. – IV.20.)

Munka. Már megint a munka tölti 
ki a heted nagy részét, - persze 
különösen a szerdai, csütörtöki 
és pénteki napokat. Szükséged 
lenne végre egy kis pihenőre, 
próbáld meg ezeket a pillana-
tokat összelopkodni esténként, 
különben hét végére teljesen ki 
fogsz merülni. Nehéz mindenre 
időt szakítani, de mégis meg kell 
próbálnod.

BIKA (IV.21. – V.20.)
A kis pozitív hír is jó hír! Jusson e-
szedbe ez a hét közepe felé, 
mert csak ilyenekben lesz részed 
ezekben a napokban! Nem kell 
attól tartanod, hogy nagy válto-
zások történnének életedben, 
így jó, ha odafigyelsz az apró, po-
zitív jelekre, amelyek nap, mint 
nap történnek! Légy türelmes 
önmagaddal és környezeteddel 
szemben is, javadra fog válni!
 

IKREK (V.21. – VI.21.)
Szerelem lehet a hét vezérfo-
nala! Minden arra mutat, hogy e-
zen a héten vagy megtalálhatod 
végre kedvesedet, vagy dúlni fog 
a szerelem közted és partnered 
között. Karriered kicsit megtor-
panhat, bár nem amiatt, hogy 
kedvesedre koncentrálsz, min-
denesetre ne vedd túl komolyan 
a munkahelyi problémákat, meg 
fognak oldódni, szinte maguktól!
 

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Ez a hét jó lecke lesz! Tanulj 
belőle és viseld emelt fővel, ha 
negatív hatások érnek! Hidd el, 
hamarosan jó szolgálatot fognak 
tenni ezek a rossz tapasztalatok 
az életednek most következő 
szakaszában, és akkor teljesen 
más színben fognak feltűnni! A 
türelem most nagy erény lehet 
szá-modra!
 

OROSZLÁN
(VII.23. – VIII.22.)

Nem lesz ez egy könnyű hét szá-
modra! Hátradőlni, átgondolni, 
megfontolni, lépni! Ha ezt betar-
tod, sikeresen keresztülvihetsz 
minden tervedet, különösen a 
hét második felében! Nagy dön-
téseket ne hozz, hacsak nem 
kritikus a helyzet. A szerelemben 
krízis várható a hétvégére.
 

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Ígéretes hétnek nézel elébe, né-
hány könnyű nappal. A hét má-
sodik felében részed lehet több 
nagy beszélgetésben, amiben 
tisztázhatsz eddig kétséges dol-
gokat! Mindenesetre gondold 
meg, mibe mész bele, esetleg 
olyan üzletbe akarnak bevonni, 
aminek kárát láthatod! A szere-
lemnek ez a hét nem kedvez.

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
A hét első két napja kedvez a 
szerelemnek, ha most próbálsz 
meg újítani vagy felfrissíteni 
meglévő kapcsolatodat, akkor 
minden esélyed megvan arra, 
hogy sikerrel járj. Új kapcsolatok 
kiépítésével csak a hét második 
felében foglalkozz! Munkád és 
egészséged területén nem kell 
tartanod semmilyen problémától.
 

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Ez a hét nem kedvező számodra 
ahhoz, hogy fontos feladatokat 
végezz el. Mindenki most akar 
mindent tőled, és nem mersz 
nemet mondani. Legyél türel-
mes, de válogass a teendők kö-
zül, és állíts fel fontossági sor-
rendet! Némely megoldandó 
probléma nyugodtan várhat jövő 
hétig is! Családi kapcsolataidat 
most ne bolygasd.
 

NYILAS (XI.23 – XII.21.)
Dőlj hátra egy kicsit ebben a 
nagy rohanásban és tervezz e-
lőre! Ez a hét nem a tettek, ha-
nem a gondolatok hete legyen 
számodra. A szerelemben sincs 
jelentős változás, most az intel-
lektusra koncentrálj, hamarosan 
be fog érni a gyümölcse! Régi 
terveidet kezdheted megvaló-
sítani, de semmibe ne vágj bele 
meggondolatlanul.
 

BAK (XII.22 – I.20.)
Rendbe teheted elvarratlan dol-
gaidat a héten munka területén, 
de olyan ismerőseiddel is, akik-
kel régóta nem találkoztál! Ra-
gadd meg az alkalmat, ki tudja, 
mikor lesz rá legközelebb lehető-
séged! Ha a szerelem kopogtat 
az ajtón a hét második felében, 
bátran tessékeld be, ne kosarazd 
ki, Vénusz és Jupiter segít, hogy 
meg is tudd tartani.

VÍZÖNTŐ (I.21 – II.18.)
Új energiát adhatsz családi éle-
tednek és kapcsolataidnak a hét 
elején. Legyél környezetedhez 
figyelmes és türelmes, jó fogad-
tatásra fogsz lelni. A szokásosnál 
is több dologra kell most odafi-
gyelned, de ez nem okozhat 
problémát! A gondokat esténként 
tedd félre, és inkább keress egy 
kis menedéket szeretteid mellett!

HALAK (II.19 – III.20.)
A hét első két napja könnyen 
telik, ha pedig a szerdai, túl-
zsúfolt napon túl vagy, akkor ko-
moly baj már nem történhet. Min-
denesetre a hét közepi problé-
mákat igyekezz jövő hét keddig 
megoldani, hogy majd szeptem-
ber havát már tiszta lappal kezd-
hesd. A szerelemnek kedvez a 
hét, mindenképpen lépj ebben az 
irányban.

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók Augusztus 13-tól 19-igAugusztus 13-tól 19-igAugusztus 13-tól 19-ig

1521. augusztus 13-án a spanyol hódítók Hernán Cortés 
vezetésével elfoglalták az Azték Birodalom fővárosát, 
Tenochtitlant.

1896. augusztus 13-án, Darufalván született Csatkai Endre († 
Sopron, 1970. március 12.) Kossuth-díjas művészettörténész, 
író, zenetörténész, múzeumigazgató, szakíró.

1896. augusztus 13-án, Nagyszebenben megszületett Vámszer 
Géza († Kolozsvár, 1976. szeptember 21.) erdélyi nép-
rajzkutató, művészettörténész, középiskolai tanár.

1921. augusztus 13-án, Debrecenben megszületett Sarkadi 
Imre († Budapest, 1961. április 12.) Kossuth-díjas és 
háromszoros József Attila-díjas író, újságíró, dramaturg.

1946. augusztus 13-án, Londonban elhunyt Herbert George 
Wells, gyakran csak H. G. Wells (szül. Anglia, Bromley, 1866. 
szeptember 21.) angol író, aki rendkívüli termékenysége 
ellenére főleg a science fiction műfajban írt műveiről ismert.

1920. augusztus 14-én szövetségre lépett Magyarországgal 
szemben Csehszlovákia és a Szerb-Horvát-Szlovén Királyság, 
ezzel megkötötték a kisantant államok első együttműködési 
szerződését.

1771. augusztus 15-én, Edinburgh-ben megszületett Walter 
Scott († Abbotsford, 1832. szeptember 21.) skót költő, re-
gényíró, az angol nyelvű romantika kimagasló alakja.

1920. augusztus 15-én Horthy Miklós kinevezte Nagyatádi 
Szabó Istvánt földművelési miniszterré, aki ilyen minőségben 
augusztus 18-án előterjesztette a róla elnevezett földreform 
tervezetét a Nemzetgyűlésnek.

1971. augusztus 15-én, Tangerben elhunyt Lukács Pál 
(külföldön Paul Lukas, szül. Munkácsi Pál, Budapest, 1894. 
május 26.) Oscar- és Golden Globe-díjas magyar színész.

1570. augusztus 16-án Szapolyai János Zsigmond (II. János 
választott magyar király, 1540–1571 között) és Habsburg Miksa 
német-római császár, magyar és cseh király (1564–1576) 
megkötötte a speyeri egyezményt, amely szerint János 
Zsigmond Erdély és a Partium fejedelme (princeps) lett, ezzel 
létrejött az Erdélyi Fejedelemség.

1896. augusztus 16-án, Kolozsvárott megszületett Koch 
Sándor († Szeged, 1983. május 25.) mineralógus, föld- és 
ásványtani tudós, a szegedi egyetem tanára.

1920. augusztus 16-án született Henry Charles Bukowski 
sikeres amerikai költő, író.

1846. augusztus 17-én, Pesten megszületett Toldy László († 
Budapest, 1919. március 24.) történész, jogi és bölcseleti 
doktor, a székesfőváros főlevéltárnoka, Toldy Ferenc 
egyetemi tanár fia.

1830. augusztus 18-án született Ferenc József (1830–1916), a 
de facto leghosszabb ideig uralkodó magyar király 
(1848–1916), akinek utódja IV. Károly lett végül az utolsó 
magyar király (1916–1918).

1896. augusztus 18-án, Újpesten megszületett Laziczius Gyula 
(† Budapest, 1957. augusztus 4.) posztumusz Kossuth-díjas 
nyelvész, nyelvjáráskutató, irodalomtörténész, a nyelv-
tudomány doktora, a Magyar Tudományos Akadémia rendes 
tagja.

1921. augusztus 19-én, a texasi El Pasoban megszületett 
Eugene Wesley „Gene” Roddenberry († Santa Monica, 
Kalifornia, 1991. október 24.) amerikai forgatókönyvíró, 
producer, a Star Trek című science fiction sorozat alkotója.

1871. augusztus 19-én született Orville Wright († 1948. január 
30.), aki testvérével, Wilbur Wrighttal (1867. április 16.–1912. 
május 30.) együtt megépítette az első repülőgépet. 
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22 kenu, 27 SUP, 2 sárkány-
hajó, 1 kajak, 1 kajak kettes és 8 
outrigger szelte a Körös habjait. 
A legidősebb versenyző a paksi 
Pipa Károly volt 78 évesen, míg 
a legfiatalabb maratonista cí-
mének Kepenyes-Darida Zóra 
örvendhetett kerek egy évtize-
dével.

A verseny abszolút győztese-
ként 1:52:12-es idővel a Jodó 
kvartett (Szitó Szabolcs, Vajda 
Béla, Szabó Gábor, Öreglaki 
Gábor) került ki a mezőnyből, 
akik egyben új körrekordot is 
teljesítettek.

Eredmények:

Profi 4 kategória: 1. JODÓ - 
Szitó Szabolcs, Szabó Gábor, 
Vajda Béla, Öreglaki Gábor, 
1:52:12.

Cég/szervezet kategória: 1. 
SZARVAS FISH - Szín Zsolt, 
Kovács László, Szopka Róbert, 
Gábos Árpád, 2:21:42, 2. FUTÓ-
TŰZ - Kitka Gergely, Varga 
Ádám, Bugyi Tibor, Nógrádi 
Tibor, 2:23:19, 3. LIGET HOTEL 
TEAM - Prifer Tibor, Tímár 
Tünde, Kovács Imre, Kollár Gá-
bor, 2:24:04, 4. ANCHOR - Li-
tauszki Ádám, Balog Béla, He-
gedűs Tibor, Rohony Péter, 
2:34:29.

Amatőr 3 kategória: 1. 
ROCKHAJÓ - Darida Mircea, 
Darida Kristóf, Molnár Raj-
mund, 2:12:06, 2. TATRATEAM - 
Altmann-Fábián Judit, Metzger 
Tibor, Dr. Kiszely-Kruchió Ta-
mara, 2:58:15.

Amatőr 4 kategória: 1. 
ZÖLDPÁZSITI VETERÁNOK - 
Nagy Sándor, Sinkovicz Nor-
bert, Váncsodi Norbert, Ván-
csodi Viktor, 2:19:07, 2. BACAR-
DI - Kohut Gábor, Altmann 
Roland, Kiszely Zoltán, Kör-
mendi Péter, 2:31:19, 3. SZAR-
VASI GYÓGYFÜRDŐ - Teremi 
István, Gombár Gábor, Gombár 
Tamás, Gémes Tibor, 2:54:21.

Családi 3 kategória: 1. 
MATUZSÁLEM - Csekő Nikolett, 
Csekő Imre, Csekő Dávid, 

3:01:59, 2. KINCSEM - Kajtár 
István, Kajtár Zsombor, Kajtár 
Kincső, 3:27:44, 3. CARPATHIA - 
Szrnka Gábor Zoltán, Dobó 
Márta, Szrnka Norbert, 3:31:02.

Családi 4 kategória: 1. O ÉS 
A LÁNYOS APÁK - Szebe-
dinszky-Csernus Olga, Csernus 
Zsolt, Szebedinszky Péter, Zalán 
Csaba, 2:28:41, 2. VIDRAKÉTA - 
Tóth-Pál József, Tóth-Pál Máté, 
Tóth-Pál Dávid, Tóth-Pál Ákos, 
2:44:23, 3. TÖREDÉK - Megyeri 
Mária, Megyeri Mihály, Molnár 
Rudolf, Molnár-Megyeri Mária, 
3:15:20, 4. CSÍKOS CSAPAT - 
Roszik Mihály, Roszik Júlia Ida, 
Nickl Erika, Roszik Emília Zsó-
ka, 3:38:55.

Dragon 4 kategória: 1. 
KŐBA6OLJ - Dombai Mihály, 
Kövesdi Oszkár, Fehér Balázs, 
Varga Zsuzsanna, 2:11:20, 2. 
DRAGON COMPANY – LADIES 
- Balczó Edit, Fekécs Andrea, 
Krúzs Gabriella, Tóth Edit, 
2:18:34, 3. DRAGON COMPANY 
– GENTLEMENS - Csépai Pál, 
Illés Zsolt, Kótai Ferenc Gyula, 
Tóth Gergely, 2:21:57, 4. KÖNY-
VELŐK ÉS MUSCLINCÁK - Gö-
möri Beáta, Szirony Zsolt, Pekár 
Zoltán, Ambrus Gyula, 2:45:03, 
5. DRAGON COMPANY – 60+ - 
Pipa Károly, Bényi Andrásné, 
Komori Otília, 2:50:30.

SUP light – 12 km: 1. KÉK-
VILLÁM - Szabó Zénó, 1:27:34, 
2. KEPI - Kepenyes András, 
1:27:46, 3. BILLEGŐ - Szabó Ba-
lázs, 1:51:58, 4. MAORI77 - 
Krauser Zoltán, 2:00:43, 5. AU-
RORA - Rágyanszki Csaba, 
2:13:44, 6. GLADIÁTOR - 
Harsányi Zoltán, 2:15:18, 7. 
MIAÚ MINJONG - Dancs Diána, 
2:15:29, 8. MARIKA - Bula 
Tamás, 2:15:48, 9. SUPER LOVE 
- Szigeti Anna, 2:18:54, 10. 
MOAI W - Ozgyin Krisztina, 
2:21:13, 11. MOAI - Lang Zsu-
zsanna, 2:23:26, 12. DONJOBE 
– Nyekita Brúnó László, 2:24:39, 
13. ARNIE - Horváth Andrea, 
2:42:15, 14. ENDLESS SUMMER 
- Sinkovicz János, 2:42:15, 15. 
AQUAMARINA - Tóth Titanilla, 

2:42:53, 16.

SZUPPER - Papp Emília, 
2:46:28, 17. MOAI - Bobvos 
Katalin, 2:48:25, 18. AQUA MA-
RINA TRITON - Bordás Róbert, 
2:49:07, 19. SUPREME - Kalocsai 
Levente, 2:53:19, 20. WHAT SUP 
DOG? - Medvegy Zalán, 2:53:29, 
21. NOAH BÁRKÁJA - Pálfi 
Gellért, 2:54:06, 22. SZÜLI-
NAPOS - Kurucz Balázs, Tihanyi 
Nóra, 3:30:50, 23.

CIRMI SUP - Szijártó-Zuberecz 
Éva, 24. ZOLIKA SUP - Szrnka 
Zoltán.

SUP ultra – 21 km: 1. SI - 
Sindel Imre, 2:49:31, 2. AQUA-
MARIKA - Zsombok Zoltán,

3:34:22, 3. APAHAJÓ - Kazai 
Kornél, Kazai János.

Egyéb kategória: SENDÜ-
LÜDÜ – Somogyi Róbert – kajak 
12 km, 2:52:27, LIGET HOTEL – 
Virág András, Virág Attila – 
kajak kettes 12 km.

Outrigger – páros 18 km: 1. 
T&J - Török Péter, Jármer 
Richárd, 1:49:12, 2. OC2 - Ring 
József, Bicskei Szilvia, 2:02:32, 
3. LUCIFER - Kucsera Ágota, Ör-
dög Katalin, 2:15:25.

Outrigger – egyes 18 km: 1. 
OUTRIGGER - Pataki András, 
1:50:45, 2. CÖNE - Farkas Lajos, 
2:02:00, 3. B333 - Kis Csaba, 
2:11:24, 4. SUSHI - Gonda Krisz-
tina, 2:17:38, 5. NÜNÜ - Kis 
Gabriella, 2:26:13.

Sárkányhajó – Szivornya 
fordulóval 12 km: 1. DRA-
GON SZARVAS – Podani Anikó, 
Szénási Mária, Árvai Mariann, 
Skorka Andrea, Sztruhár Gábor, 
Pribelszki Attila, Petrás Rebeka, 
Nagy Gábor, Borbély László, Kis 
Brigitta, Gulyás Anita, Szitó 
Zsuzsa, 1:31:15, 2. SEBŐKSÁR-
KÁNYOK – Sebők Tamás, 
Márton Helga, Sebők Lilla, Se-
bők Hanna, Sebők Csaba, Ruzsa 
Ámon Gergely, Bereczky Ger-
gely, Sebők Norbert, Sebők 
Krisztina, Pákozdi Réka, Sebők 
Péter, Sebők Zoltán, Sebők 
Mónika, Kepenyes-Darida Dó-
ra, Kepenyes-Darida Zoé, Ke-
penyes-Darida Zóra, Sebők 
Zsolt, Dr. Kepenyes-Darida Bea, 
Kohut Zsuzsanna, Varga István, 
Sebők Krisztina, Sebők Péter, 
1:55:35.

* * *

A sportesemény szervezője a 
Cervinus Teátrum Művészeti 
Szolgáltató Közhasznú Non-
profit Kft. volt. 

A rendezvény támogatói vol-
tak: Szarvas Város Önkormány-
zata, Szarvas-Fish Kft., Penta 
Drink, Kamilla Reformház, Bio-
tech USA Kft., Fazekas Nyomda, 
Anchor, Szarvasi Kajak-Kenu 
Club, Szarvasi Polgárőrség, Tof-
fini Tofu, Szarvas Cipó Kft., TISA 
Bt.

A verseny szervezésében 
közreműködött Altmann Ro-
land, Csasztvan András, Csaszt-
van Béla, Szigeti Anna, Tőkés-
Szeljak Gabriella, Altmann-
Fábián Judit, Litauszky Sára, 
Budai Károly, Brusznyiczky Lin-
da, Varga Vivien, Hatvani Niko-
letta, Molnár Tünde és Nyári 
Mihály.

Speakerként Fonád Zoltán 
ténykedett.

A vízimentők, akik a részt-
vevők biztonságára vigyáztak: 
Új Berta, Új Dorka, Sinka Attila.

Mentőtisztként Lázár Viktor 
volt jelen.

Hajós kíséretet Bohus Béla, 
Lustyik Gábor, Szűcs Mihály, 
Magyar Tamás és Kohut Pál 
biztosított.

A helyszínt Szűcs Mihály, 
Bány Péter (SzKKC) és Bány 
Ferencné (SzKKC) biztosította.

Az útvonalat Megyeri Mihály, 
Varga András, Pályi Bálint és 
Ugrai Zsigmond biztosította.

A kenukat a Szarvasi Kajak-
Kenu Club bocsátotta rendel-
kezésre.

Az étkezésről a Szarvasi Gyer-
mekélelmezési Nonprofit Kft. és 
a Szarvas-Cipó Kft. gondos-
kodott.

A verseny grafikai elemeit 
Zsada tervezte.

A pólókat a Szirén Kft. és Kis 
Béla biztosította.

Az érmek, kupák, szalagok és 
relikviák a Sportérem Kft., É-
remgyár és a Ticketservice 
közreműködésével kerültek a 
résztvevőkhöz.

Az esemény fotózását/vide-
ózását Babák Zoltán, Gácsiné 
Petrovics Szilvia és az N&V Re-
cord végezte.

SZI

Kajak-kenu

Kenumaraton egy év híján negyedszázada

Az elmúlt hétvégén rendezték huszonnegyedik 
alkalommal a Szarvasi Kenumaratont. Idén 159 
induló – 104 férfi és 55 hölgy versenyző – összesen 

61 vízi járművel vágott neki a távoknak.
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HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMORBetolakodóBetolakodóBetolakodó

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Megfejtéseiket 2021. augusztus 19-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést!

Augusztus 6.-i rejtvényünk helyes megfejtése: „Alulról szagoljuk az ibolyát!”.

Nyertesünk: Galáth Mihályné. Nyereményét postázzuk! Gratulálunk!

Almás-sajtos 
karaj

Hozzávalók: 8 kicsontozott 
karajszelet, 4 db alma, só, 
bors, 2 evőkanál liszt, 2 evő-
kanál olaj, 1 gerezd fokhagy-
ma, 1 teáskanál rozmaring, 2 
evőkanál margarin, 10 dkg 
sajt.

A karajszeleteket kilopfoljuk, 
sózzuk, borsozzuk, s egy kevés 
liszttel meghintjük. Olajat forró-
sítunk, beletesszük a fokhagy-
mát és a rozmaringot, s a hús-
szeletek mindkét oldalát pirosra 
sütjük. Amikor elkészültek, 
kivajazott jénai tálba tesszük ő-
ket. Az almákat félbevágjuk, ki-
magozzuk, s kb. egycentis sze-
letekre vágjuk. Az olajból kidob-
juk a fokhagymát, s az almasze-
leteket is pirosra sütjük benne. 
Mindegyik hússzeletre almát 
helyezzünk, a maradékot mellé-
tesszük, s az egészet sajttal meg-
szórjuk. A 200 fokra előmele-
gített sütőben kb. 10-15 perc 
alatt átsütjük. Köretnek krumpli-
pürét adunk hozzá.

Egy papucsférj nagyon meg-
elégeli a házasságban betöltött 
szerepét és elmegy a pszihi-
áterhez. Megtudja tőle, hogy az 
egész azért van, mert nincs kellő 
önbecsülése, nagyon kevésre 
tartja magát és ezen változtatni 
kell. Ehhez segítségként kap is 
rögtön egy könyvet.

A fickó a hazaúton végig láza-
san olvas és szívja magába a tu-
dást. Amikor hazaérkezik rögtön 
nekiesik a feleségének:

- Na idefigyelj! Mostantól min-
den megváltozik! Én vagyok a 
ház ura és te azt teszed amit én 
parancsolok. Most azt akarom, 
hogy azonnal készíts nekem egy 
pompás vacsorát. Utána hogy azt 
megettem egy ízletes desszerttel 
fogsz meglepni. Aztán eresztesz 
nekem kellemes fürdővizet, 
hogy a kádban kipihenhessem 
magam. Végül pedig mit gon-
dolsz, ki fog szépen felöltöztetni 
és megfésülni engem?

- A temetkezési vállalkozó.
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